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10. Jubileumi Barátfüle 

Fesztivál és Falunap 
 

 A várható esős, viharos időjárás miatt 

szinte az utolsó pillanatban a sportpályáról  

az általános iskola udvarára és a 

sportcsarnokba került át a program. 

A terület minden zegét-zugát kihasználva 

rengeteg látnivaló várta ismét a 

vendégeket. 

 
 A nemezelő szakkör kiállítása,  

levendulasarok,sajtkóstoló, gyermekkuckó. 

Könyvek,ékszerek és mézeskalácsok 

között lehetett válogatni. A gyermekeket 

kézműves foglalkozás, csillámtetoválás és 
ugrálóvár is várta. 

 

 
 

 
 

 

 
 

  
A forgatag névadó finomságát  is kínálták. 

 

 
Az iskola földszintjén kistérségi 

nyugdíjastalálkozó zajlott.  

 

 
 

A fülei szépkorúak ezúttal sárszentmihályi 

társklubjuk küldöttségét látták vendégül. 
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A fesztivál és falunapnak felvidéki 

vendégei is voltak: a füleki Csemadok 

elnöke, Szvorák Zsuzsa vezette a csapatot. 

Az udvaron a balatonfőkajári íjászokkal 

lehetett gyakorolni, és a népszerű Dudó 

mobil játszóház is megnyitotta kapuit. 

 
 

Az udvaron a legbátrabbak, a főzőverseny 

csapatai sürgölődtek. 

 

 
 

A megnyitón Kiss Róbert polgármester és 

Csapóné Máthé Zsuzsanna, egyesületi 

elnök köszöntötte a sokaságot. Nagy taps 

kísérte a frissen alakult Hérics Tánc- és 

Dalegylet első fellépését. 

 

 
A programsorozatot Kersák Edina és Csuti 

Csaba operettműsora követte, melyet Nyári 

László és zenekara kísért.  

 
  

 
Utána a Fülemüle Óvoda ovisai 

következtek. 

 
Este Szűcs Judit lépett színpadra, akit a 

Boka Boogie Band követett.  

A napot utcabál zárta, zenélt Őrsi Péter.  
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4. Szüreti Hazaváró 
2023. október 7-én ismét megrendezésre 

került a fülei Szüreti Hazaváró. A 

rendezvény nevéhez híven várta a szüreti 

ünneplőket, fiatalokat és azokat, akik 

egykoron beöltöztek csőszlegényeknek és 

csőszleányoknak. 

 
Szombaton már kora reggeltől 

megkezdődött a készülődés. A kondérban 

finom gulyás rotyogott, mellyel a lovasokat 

és a fellépőket vendégelték meg délután. 

 
A menet délután 2-kor indult a művelődési 

ház elől, az útirány az önkormányzat, Mini 

Market és a Sárréti Tájház volt, a 

megállókon a szereplők táncoltak és 

énekeltek. Úrhidáról és Polgárdiról érkező 

lovasok színesítették a menetet.  

 
 

 

Sinkó Krisztián, a kisbíró minden 

megállónál lelkesen újságolta az idei fülei 

aktualitásokat. A táncot az újonnan alakult 

néptánccsoport, a Hérics Tánc- és Dalegylet 

mutatta be, melyhez a művelődési háznál a 

Fülemüle Óvoda ovisai is csatlakoztak, 

táncba hívva a közönséget.  

 

  
 

Közben a fülei portékákat is szemügyre 

vehették a látogatók, a művelődési ház 

udvarán jelen volt a Csuporka Sajtműhely, 

Bächer Anna ásványékszereivel és 

csodálatos alkotásaival, illetve Györke Pál 

kistermelő mézeivel és testvére, Fazekas 

Évike fantasztikus pirográf munkáival. 

  
 

Az udvaron eközben a gyerekek népi 

játékokkal játszhattak.  

Miközben a fülei nyugdíjas klub a finom 

palacsintákkal sürgölődött, délután 5 órakor 

kezdetét vette a táncház Porteleki Sára 

vezetésével. A talpalávalót Kneiffel György 

és tanítványai húzták. Kicsik és nagyok 

vidáman – és egyre ügyesebben- táncolták a 

dunántúli ugrós táncokat.  

A tombolahúzás után indult a szüreti bál.Az 

este hangulatáról Őrsi Péter és a Borz Pub 

gondoskodott.  
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ALAPÍTVÁNYI HÍREK 
 

 

Bajor Imre emlékszoba Fülén 

 Bajor Imre-emlékszobát nyitottak meg 

Fülén, a közalapítvány közösségi házában 

(Széchenyi út 82.) Köszöntőt mondott Kiss 

Róbert polgármester és Némethné Rózsa 

Judit, az alapítvány elnöke. A településen 

együtt töltött évekről Bajor Imre gyermekei, 

Bajor Lili és Bajor Marcell emlékeztek.  

2023. november 10-én, pénteken a 

Közösségi Ház Szegedi Katalin 

illusztrátor kiállításának is helyet adott. 

A kiállítások december 24-ig 

megtekinthetők minden szombaton 14-

18.00 között.  
 

   
 

 
 
 

Író-olvasó találkozó a Füle 

Könyvtári Információs és 

Közösségi Hely szervezésében 

 
Szeptember 21-én Bosnyák Viktória írónő 

és Dudás Győző illusztrátor látogatott a 

balatonfőkajári Aranyalma Református 

Általános Iskolába, ahol nagyon érdekes és 

izgalmas órát töltött el a harmadik, 

negyedik osztályos tanulókkal. 

  

 
 

Október 23-i ünnepség 

 
2023. október 20-án színvonalas műsort 

tekinthettek meg a jelenlévők a művelődési 

házban. A dalokat Kissné Révfalvi 

Andreának, Kiss Józsefnek és 

tanítványaiknak, a Gorsium Művészeti 

Szakközépiskola diákjainak, a keretbe 

foglalt ünnepi előadást az Aranyalma 

Református Általános Iskola, Óvoda és 

Mini Bölcsőde tanárainak és diákjainak 

köszönhetjük! 
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Vajna Lajos emléktáblát avattak Fülén  

 

Emléktáblát avattak szeptember 17-én az 

ifjúsági munkában egy életen át 

meghatározó Vajna Lajos (1930–2020) 

lelkipásztor tiszteletére Fülén, a református 

templomban. A szolgálatát a fülei 

gyülekezetben 1953-ban megkezdő, s 

Veszprémben 1995-ben nyugállományba 

vonuló lelkipásztor emléktábláját a 

templom főhajójában helyezték el. Az 

emléktáblát a 486. Bátorkeszi István 

Cserekészcsapat (Veszprém) alapítói és 

tagjai állíttatták a Fülei Református 

Egyházközség, a Pontes Alapítvány és 
Nagyvázsony Község Önkormányzata 

támogatásával.  

 

Művészi buszmegállófestés készült a falu 

határában 

 

Látványos buszmegálló készült Füle 

határában a fülei Művésztelep alkotói által. 

A BuBa bicikliútról jól látható alkotás fülei 

jellegzetességeket emel ki. Az ötlet az 

Instagramon is méltán népszerű Renyagyár 

ötlete nyomán jött létre, a közeljövőben 

további alkotások készülnek majd a 

településen. 

 
Szociális tűzifa 

 

2023. október 21-én közös munka során 

megkezdődött a szociális tűzifa kuglizása. 

A pálinka-ház területén folyt a szorgos 

munka, a résztvevőket Tumpek Éva látta el 

finom ebéddel. 

 
Megkezdődtek a szakköri alkalmak a 

művelődési házban 

A népszerű „Tudásunkkal kézen fogva a 

közösségekért” című pályázat hamarosan 

új évadát kezdi. Az elmúlt két esztendőben 

már lehetőség nyílt hímző, gyöngyfűző és  

nemezelő szakkör létrehozására is a 

településen. A sort most makramé és 

bútorfestő szakkörökkel folytatja a helyi 

közösség Pap Rita Márta (makramé) és 

Miskei Rita (bútorfestés) vezetésével. 

 

FÜLESI KIRÁNDULÁS 

 
Tudta-e,hogy…az osztrák határ mellett 

található egy FÜLES nevű település? Ide 

tett látogatást a Barátfüle Egyesület a NEA 

támogatásának köszönhetően.  

Az ottaniakkal való találkozáson túl a 

Zotter csokigyárat és a fertődi kastélyt is 

útba ejtettük. 

 
Október elején a közelgő nemzeti ünnep 

alkalmából szerveztünk kirándulást a 

Terror Házába, illetve megtekintettük az 

újonnan épült Zene Háza állandó kiállítását 

is. A programot a Nemzeti 

Együttműködési Alap támogatta. 
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ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS FÜLÉN 

     2023. december 


